

Медицина ждёт: будущие врачи познакомились с профессией в ГАУЗ «НГКБ № 1 имени Г.П. Курбатова»

3 апреля 2025 года состоялась масштабная профориентационная встреча, посвященная выбору профессии врача! Обучающиеся 9-11 классов, заинтересованные в медицине, посетили ГАУЗ «Новокузнецкая городская клиническая больница №1 имени Г.П. Курбатова», г.Новокузнецка, где их ждала насыщенная и познавательная программа.

Государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Кузбасса» совместно с ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации и Министерством здравоохранения Кузбасса впервые провели встречу в таком формате на ГАУЗ «НГКБ №1 имени Г.П. Курбатова».

Мероприятие прошло при участии высокопоставленных гостей: ректора и проректора ФГБОУ ВО «КемГМУ», представителей Министерства здравоохранения Кузбасса, сотрудников учебного сектора и, конечно же, главного врача ГАУЗ «НГКБ №1 имени Г.П. Курбатова».

Первым этапом стала торжественная часть, где спикеры рассказали ребятам о перспективах работы в сфере здравоохранения, востребованности медицинских профессий в регионе и возможностях обучения в ФГБОУ ВО «КемГМУ». Особое внимание было уделено важности миссии врача, его ответственности и вкладу в здоровье нации.

Однако мероприятие не ограничилось лишь выступлениями. Организаторы подготовили для школьников увлекательные экскурсии по отделениям больницы и встречи с врачами разных специальностей. Ребята смогли своими глазами увидеть работу медицинского персонала, задать интересующие вопросы и получить ответы из первых рук.

"Это было очень познавательно и интересно! Я давно мечтаю стать врачом, и сегодняшняя встреча только укрепила мое желание," – поделились впечатлениями обучающиеся 10 класса МБОУ «СОШ №35».

Профориентационное мероприятие в ГАУЗ «НГКБ №1 имени Г.П. Курбатова» стало важным шагом в профессиональном самоопределении будущих врачей. Благодаря поддержке медицинского университета, министерства здравоохранения и опытных врачей, обучающиеся получили ценную информацию и вдохновение для дальнейшего обучения и работы в сфере здравоохранения Кузбасса.

